

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
COORDENADORIA DE SERVIÇOS DE SAÚDE
CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

A Coordenadoria de Serviços de Saúde da Secretaria de Estado da Saúde torna público a RETIFICAÇÃO do Resultado do Cargo 03 – ENFERMEIRO, em decorrência de deferimento de recurso interposto, a inclusão na lista de candidatos habilitados de candidata abaixo relacionada e a retificação dos dados cadastrais de candidata abaixo relacionada e CONVOCA os candidatos habilitados para entrega ou remessa de documentação referente a Títulos, de acordo com as seguintes determinações:

PERÍODO DE ENTREGA OU REMESSA DE TÍTULOS

Entrega da documentação nos postos de recebimento abaixo relacionados:
de 08 a 12, de 15 a 16 e de 18 a 20 de dezembro de 2008

HORÁRIO: DAS 9 ÀS 16 HORAS

Entrega da documentação via SEDEX (com postagem até 20/12/2008):
de 08 a 20 de dezembro de 2008

Quaisquer das formas de entrega de documentos deverão ser, obrigatoriamente, em envelopes lacrados e rubricados pelo candidato.

Somente serão considerados, para efeito de pontuação referente a títulos, os documentos comprobatórios constantes do Capítulo DOS TÍTULOS (item 15) do Edital 01/2008 – Edital de Abertura de Inscrição

Postos de recebimento dos documentos:

UNIVERSIDADE MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL – USCS
Coordenadoria de Apoio a Instituições Públicas – CAIP
AV. GOIAS, 3400 – BAIRRO BARCELONA - SÃO CAETANO DO SUL – SP

EE DE SÃO PAULO
RUA DA FIGUEIRA, 500 - PQ D. PEDRO II – SÃO PAULO

EE FERNÃO DIAS PAES
AV. PEDROSO DE MORAES, 420 – PINHEIROS - SÃO PAULO

EMEFM VEREADOR ANTONIO SAMPAIO
RUA VOLUNTÁRIOS DA PÁTRIA, 733 – SANTANA – SÃO PAULO

EE RODRIGUES ALVES
AV. PAULISTA, 227 – PARAISO – SÃO PAULO

EE MANOEL BENTO DA CRUZ
RUA CARLOS GOMES, 732 – HIGIENÓPOLIS - ARAÇATUBA

EE DR. JULIO PRESTES DE ALBUQUERQUE
AV DR.EUGENIO SALERNO, 204 – CENTRO - SOROCABA

EE DORIVAL ALVES
RUA CEARÁ, S/N - VILA XAVIER - ARARAQUARA

Remessa Via Sedex, endereçado para:

COORDENADORIA DE APOIO A INSTITUIÇÕES PÚBLICAS/UNIVERSIDADE MUNICIPAL DE SÃO CAETANO DO SUL – USCS
AVENIDA GOIÁS, 3400, BAIRRO BARCELONA, SÃO CAETANO DO SUL, CEP: 09550-051
REF: SES - ENTREGA DE DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A TÍTULOS

CANDIDATOS HABILITADOS PARA ENTREGA DA DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A TÍTULOS:

CARGO 01 – AUXILIAR DE ENFERMAGEM

Relação dos candidatos habilitados publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Poder Executivo – Seção I página 100, de 25 de novembro de 2008

CARGO 02 - BIOLOGISTA

Relação dos candidatos habilitados publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Poder Executivo – Seção I página 100, de 25 de novembro de 2008

CARGO 03 – ENFERMEIRO

Candidatos habilitados cuja relação retificada está publicada ao final deste Edital de Convocação

CARGO 04 – ENFERMEIRO – ESPECIALIDADE OBSTETRICIA

Relação dos candidatos habilitados publicada no Diário Oficial do Estado de São Paulo – Poder Executivo – Seção I página 100, de 25 de novembro de 2008

Retificação da lista de candidatos habilitados do COD. 01 – AUXILIAR DE ENFERMAGEM

COD. 01 – AUXILIAR DE ENFERMAGEM

Inclusão da candidata:

INSCR	NOME	DOCUMENTO	COD	CARGO	OBJETIVA
106033	ROSANGELA DE LIMA	00000231423755	115	AUXILIAR DE ENFERMAGEM	62,00

Retificação de Dados Cadastrais:

Onde se lê:

INSCR	NOME	DOCUMENTO	COD	CARGO	OBJETIVA
067497	CLEONICE FERNANDES DOS SANTOS	0000038811470X	0127	AUXILIAR DE ENFERMAGEM	58,00

Leia-se:

INSCR	NOME	DOCUMENTO	COD	CARGO	OBJETIVA
100587	CLEONICE FERNANDES DOS SANTOS	00000206431454	0128	AUXILIAR DE ENFERMAGEM	60,00

Retificação da lista de candidatos habilitados do COD. 03 – ENFERMEIRO, em decorrência de provimento de recurso